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問１　あなたの性別
男性 女性

令和６年度　議会報告会　アンケート結果

○アンケート回答者数
１班（二ツ井町庁舎） ２班（中央公民館） ３班（東部公民館） 計

9 1

問２　あなたの年齢
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

新山前 鰄渕 機織

3

問３　あなたのお住まいの場所
向能代 河戸川 出戸本町
通町 真壁地 檜山

0 1 0 0 1 5

問４　議会報告会の開催を何で知りましたか（複数回答あり）
議会だより 広報のしろ 市のホームページ 新　聞 ポスター 議員の紹介

その他
0

問５　参加した会場を選んだ理由（複数回答あり）
自宅から近い 勤務先から近い 支持している議員がいる その他

1 2 2 7 1 1

0 0 2 0 0

平日の夜(６時以降) 無回答

6 3 3 0

問６　開催の時間帯はいつがいいですか
土日の午前中 土日の午後 土日の夜(６時以降) 平日の午前中 平日の午後

その他記載

6 0

その他記載の内訳
・３時間以上場を持てるところ
・負担はあると思いますが、平日ｏｒ土日で午前・午後様々な時間で開催してほしいです。

2



・

・

3 2 3 0

よくなかった わからない 無回答

問７　議会報告会に参加していかがでしたか （理由があればその理由を記載）
よかった どちらかといえばよかった ふつう どちらかといえばよくなかった

記載なし

問８　議会を傍聴したことがありますか
ある ない 無回答

6 3 1

0 1 1

（「よかった」を選択した理由）

初めて参加できたので、このような場を体験できてよかったです。もっと回数や要
望を直接聞く機会を増やしてほしいです。

（「よくなかった」を選択した理由）
直接市議の皆様とお話しできることは良いと思う。

無回答
1

問10　インターネットで本会議の生中継・録画中継を見たことがありますか
見たことがある 知っていたが見たことはない 知らなかった 無回答

問９　年４回発行している議会だよりを読んでいますか
すべて読んでいる 関心のあるページだけ ほとんど読まない 読んだことがない

5 3 1 0

・会議としての制約があり今日も有意義な意見としては言えなかった。是非議員のみ
なさんの思いを言っていただける場を作ってください。【60代男性】

5 4 0 1

問11　今後の議会報告会の内容や運営、市議会に対するご意見など

・話させていただきました。ありがとうございました。【70歳以上男性】

・市議会の質疑応答の問題一つ一つに資料が欲しいです。
・マルヒコビルヂングで行ったような若者との交流の場を増やしてほしい。
・県外でのPRが弱いと思うので、力を入れてほしい。
・中国木材のような県外の企業の誘致等頑張ってほしい。
・市議会の範囲ではないが、地元の高校生のバイト解禁を緩くしてほしい。
・地域おこし協力隊の活動と観光振興課との連携をもっとしてほしいので要望をして
ほしい。【20歳以上男性】

・県外視察してますが、県内も他市のことを見てもらいたい。特に湯沢、横手、大曲、
大館の駅を中心としたまちづくりを見てもらいたい。それぞれの市持ち出しのお金を
どのくらい投入してるのか調べてもらいたい。（大館は駅改築に20億円超と聞いてま
すが）
・議会報告会は市民の声を聴く場としてほしい。苦情、文句ではなく、皆将来の能代
をそれぞれ思ってることを提案の場であってほしい。能代愛を住民は持ってます。【70
歳以上男性】


